



CONSEIL COMMUNAL DU 20 OCTOBRE 2022 - GEMEENTERAAD VAN 20 OKTOBER 2022

ORDRE DU JOUR COMPLÉMENTAIRE - AANVULLENDE AGENDA

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING

Secrétariat - Secretariaat

- 1 Procès-verbal de la séance du Conseil communal du 29.09.2022 - Approbation
Proces-verbaal van de Gemeenteraadszitting van 29.09.2022 - Goedkeuring
- 2 Communications : Liste des marchés passés par procédure négociée.
Mededelingen : Lijst van opdrachten gegund via onderhandelingsprocedure.
- 3 Communications : Liste des arrêtés adoptés par la Bourgmestre - Articles 133 et 135 NLC
Mededelingen : Lijst van besluiten van de Burgemeester - artikelen 133 et 135 NGW
- 4 [Démission d'un membre du Conseil Communal - Prise d'acte \(Complémentaire\)](#)
[Ontslag van een lid dan de Gemeenteraad - Aktename \(Aanvullend\)](#)
- 5 [Vérification des pouvoirs du suppléant de Madame Jasmine Boumraya. Prestation de serment et installation de Monsieur Ivo Van Ginneken. \(Complémentaire\)](#)
[Onderzoek der geloofsbrieven van het plaatsvervangend lid van Mevrouw Jasmine Boumraya. Eedaflegging en aanstelling van de heer Ivo Van Ginneken. \(Aanvullend\)](#)
- 6 [Conseil communal - Tableau de préséance. \(Complémentaire\)](#)
[Gemeenteraad - Voorranglijst \(Aanvullend\)](#)
- 7 [Conseil communal - composition des commissions - modification \(Complémentaire\)](#)
[Gemeenteraad - samenstelling van de commissies - wijziging \(Aanvullend\)](#)

Recette - Ontvangerij

- 8 Modification budgétaire n°3 service ordinaire et n° 4 service extraordinaire - exercice 2022
Begrotingswijziging nr 3 gewone dienst en nr 4 buitengewone dienst - dienstjaar 2022

Service Juridique - Juridische dienst

- 9 Convention de cession de parts sociales de la S.C. En Bord de Soignes au profit de l'administration communale d'Auderghem - Cession : 5.775 parts (0,29c/part) - Montants : 1.674,75 euros
Overeenkomst voor de overdracht van aandelen van de C.V. En Bord de Soignes aan het gemeentebestuur van Oudergem - Overdracht: 5.775 aandelen (0,29c/aandeel) - Bedrag: 1.674,75 euro
- 10 Crèche communale - boulevard du Triomphe : Accord sur la demande pour le subsidie à l'infrastructure du plan Cigogne pour la partie crèche de l'immeuble situé boulevard du Triomphe 160
Vijfde gemeentelijke kinderdagverblijf, Triomflaan : Principieel akkoord over de aanvraag om infrastructuursubsidie van het "plan Cigogne" voor het onderdeel van het gebouw gelegen op Triomflaan 160 bestemd voor het kinderdagverblijf

Enseignement - Formation - Onderwijs - vorming

- 11 ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL - Pôles territoriaux inter-réseaux - Convention de coopération entre la Commune d'Auderghem (pouvoir organisateur des quatre écoles fondamentales communales coopérantes) et la Commune de Woluwe-Saint-Lambert (pouvoir organisateur du Centre scolaire "L'Ecole intégrée" (pôle territorial).
BASISONDERWIJS - Inter-netwerk territoriale polen - Overeenkomst tussen de Gemeente Oudergem (organiserende overheid van de vier samenwerkende gemeentelijke basisscholen) en de gemeente Sint-Lambrechts-Woluwe (organiserende overheid van het scholencentrum "L'Ecole intégrée" (territoriale pool).

- 12 ENSEIGNEMENT FONDAMENTAL - Règlement de travail - Ecoles communales fondamentales subventionnées.
BASISONDERWIJS - Arbeidsreglement - Gesubsidieerde gemeentelijke basisscholen.

Sport - Sport

- 13 Subside 2022 en faveur des associations sportives d'Auderghem
Subsidie 2022 ten gunste van de sportverenigingen van Oudergem

Prévention - Preventie

- 14 Programme fédéral belge de Coopération internationale communale (PCIC) 2022-2026 - Convention spécifique de partenariat entre la commune d'Auderghem, la commune d'Aït Zineb (Maroc) et Brulocalis.
Belgisch federaal programma voor gemeentelijke internationale samenwerking (PGIS) 2022-2026 - Specifieke samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Oudergem, de gemeente Aït Zineb (Marokko) en Brulocalis.

Infrastructures communales - Gemeentelijke infrastructuur

- 15 [Avenant de la convention de mise à disposition d'un service de comptabilité énergétique avec Sibelga - ratification \(Complémentaire\)](#)
[Aanhangsel van de overeenkomst inzake de terbeschikkingstelling van een dienst van energieboekhouding met Sibelga - bekrachtiging \(Aanvullend\)](#)

Affaires flamandes - Vlaamse Zaken

- 16 Liquidation du subside prévu au budget ordinaire de l'exercice 2022 en faveur des associations culturelles et des sociétés patriotiques néerlandophones.
Uitbetaling der toelages ingeschreven in de gewone begroting van het dienstjaar 2022 voor de Nederlandstalige culturele en vaderlandslievende verenigingen.

Secrétariat - Secretariaat

- 17 [Motion visant à lutter contre toute forme de discrimination dans l'octroi des aides fédérales en matière d'énergie \(Complémentaire\)](#)
[Motie ter bestrijding van elke vorm van discriminatie bij de toekenning van federale steun voor energie \(Aanvullend\)](#)
- 18 [Question orale de Madame Stéphanie Paulissen \(DéFI\) : Projet « Côté Colline » \(Complémentaire\)](#)
[Mondelinge vraag van mevrouw Stéphanie Paulissen \(DéFI\): « Côté Colline » project \(Aanvullend\)](#)
- 19 [Question orale de Mesdames Martine Maelschalck et Cécile Henrard \(MR-OpenVLD\) : initiatives en faveur de l'apprentissage du néerlandais. \(Complémentaire\)](#)
[Mondeling vraag van Mevrouw Martine Maelschalck en Mevrouw Cécile Henrard \(MR-openVLD\) : initiatieven om het leren van Nederlands te bevorderen. \(Aanvullend\)](#)
- 20 [Question orale de Mesdames Martine Maelschalck et Cécile Henrard \(MR-OpenVLD\) : discussions avec Batopin concernant les distributeurs de billets \(Complémentaire\)](#)
[Mondeling vraag van Mevrouw Martine Maelschalck en Mevrouw Cécile Henrard \(MR-openVLD\) : besprekingen met Batopin over geldautomaten \(Aanvullend\)](#)
- 21 [Question orale de Monsieur Christophe Magdalijs relative à l'expulsion de personnes occupant illégalement l'immeuble sis chaussée de Wavre 1085 \(Complémentaire\)](#)
[Mondelinge vraag van de heer Christophe Magdalijs over de uitzetting van personen die het gebouw Waversesteenweg 1085 illegaal bewonen. \(Aanvullend\)](#)
- 22 [Question orale de Madame Véronique Artus relative à la désignation d'un coordinateur des intervenants pour traiter du « sans abris » sur notre territoire \(Complémentaire\)](#)
[Mondelinge vraag van Mevrouw Véronique Artus over de benoeming van een coördinator van belanghebbenden voor de aanpak van dakloosheid op ons grondgebied \(Aanvullend\)](#)
- 23 [Question orale de Madame Carinne Lenoir \(DéFI\) : Projet Stadmus \(Complémentaire\)](#)
[Mondelinge vraag van mevrouw Carinne Lenoir \(DéFI\) : Stadmus Project \(Aanvullend\)](#)